CkpeoxoBa Haranus UBaHoBHA

I'BOY COLI Ne 3 r. 0. Yanaesck Camapckoii 00.1.

1.
2.
3. Tectol o Teme «HaTypaibHbIe YHCIa».
4. 5 kjacc OCHOBHOIO OOIIEr0 00pa3OBaHusL.
5.

DBaHK TECTOBBIX 3aJaHUM JENUTCS Ha 4 TEMaTU4YECKHUX pa3lena, KaXIbld W3
KOTOpBIX coctouT n3 10 3amaHmii. B gaHHBIX TecTax MCIONB3YETCSA 3aKpbITas
dopma - yuamiemycsi npeasaraeTcs BpIOpaTh NPaBUIbHBIA OTBET U3 HECKOIBKHUX
BO3MOXXHbBIX. B0O3MOXeH BBIOOp OJHOTIO MPAaBHIBHOTO OTBETA M3 HECKOJIBKHUX

MMPCIIOKCHHBIX BAPHUAHTOB.

Tect paccunran Ha 10 MUHYT.
Kpurepun oneHku tecTupoBaHus

Ouenka «2» 10 50 % npaBUIIbHBIX OTBETOB
Ouenka «3» 60 - 70 % npaBUIbHBIX OTBETOB
Ouenka «4» 80 - 90 % npaBUIbHBIX OTBETOB
Ouenka «5» 100 % npaBHIbHBIX OTBETOB

Tect Ne 1. MHuorosnaunsle yncja (S Kiaacc) Tect Ne 1. MHorosnaunsle yucjia (5 kiaace)
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1. 3anmmure yuciio, B KOTopom 1 Teicsiya 5 coTeH u 9 equHUIL. 1. 3anuminTe 4uciIo0, B KOTOPOM 7 THICAY 5 JECSITKOB U 2 €AMHULIBI.
A. 15 009. B. 1509. B. 1059. A.7052. Bb. 70 052. B. 70 502.
2. 3ammmuTe nudpamMu YUCIIO ABECTH TPH THICSIYM BOCEMBAECSIT 2. 3anumuTe HUppPaMu YUCIIO TATHCOT OJTHA ThICSYa TPUCTA
TISITh. MSITHCCSIT
A. 20 085. B. 203 805. B. 203 085. A. 5001 350. B. 500 135. B. 501 350.
3. 3anumure mudpamu grcio 3 muH. 107 THIC. 3. 3anumute M$paMu YUCIO 5 MITH. 2 ThIC.
A. 3000000 107.B.3 107 000. B. 3 000 107. A. 50 002 000. B. 5 000 002. B. 5002 000.
4. Kakoe u3 uncei 6omnpiie: 5 221 wmu 5 218? 4. Kakoe u3 uncen 6onsme: 6 332 unm 6 3297
A.5221. B.5218. B. Yucna paBHBL A. 6 332. b. Yucna paBHBL. B. 6 329.
5. Kakoe u3 uncen menbme: 10 001 uau 9 999? 5. Kakoe u3 yucen menbmie: 9 998 uiau 10 000?
A.10001. B. Yucna paBHbI. B. 9 999. A. Yucna paBHbI. b.9 998. B. 10 000.
6. CpaBuure yncia 6 975 u 10 005. 6. CpaBuute yncna 10 003 u 7 825.
A.6975=10005. B.6975<10005. A.10 003 > 7 825.5.10 003 <7 825.B. 10 003 = 7 825.
B. 6 975> 10 005. 7. PaznoxxeHneM KaKoro 4ucia o paspsaaM siBIISIETCS 3aIUCh:
7. PaznoKeHUueM KaKoro 4uciia 1o pa3psaaM sBISIeTCS 3alUCh: 9000 + 300 + 20?
6000 + 700 + 50? A. 900 030 020. B. 932. B. 9 320.
A. 6 750. B. 600 070 050. B. 675. 8. Kakas 3 3anmceit o603Haugaer ancio 8247?
8. Kaxas u3 3anuceii 0603Hayaer uncio 753? A.800+20+4.B5.8000 +20+4.B.800+40 +2.
A.7000+70+3. B.700+50+3. B.700+30+5. 9. Ynciia pacnoyIo)KeHEI B OPSIAKE YOBIBAHMUS.
9. Uucia pacrioyioKeHbl B MIOPSJIKE BO3PACTAHUS. A.897,879,1 002. b. 879, 897, 1 002. B. 1002, 897, 879.
A. 897,879, 1002. B. 879, 897, 1 002. B. 1 002, 897, 879. 10. C kakoro kjacca Ha4YWHAIOT YTeHue uncia 9 267 890 021?
10. C xakoro Kjiacca HaYMHAIOT uyTeHue uncna 7 231 240? A. Cteicau. b. C Muummonos. B. C Mmujinapaos.
A. C teicsiu. B. C muasimonos. B. C munuapioB.






